YpOK MaTeMaTUuku
«YMHOXeHue Yymcrna 2 wv
Ha 2»

2 Knacc

YMK Jdllkona Poccun»




Kakou nnpuMep JIUIHNUN

36-5 27+4 33 +3

30+1 26+5 48-17



2 rpynnsl

CymMMa Pa3HOCTh
27 +4 36-5
33 +3 48 -17
30+1

26 +35



Hauau v ucnpasb OIIUOKH

18-9=7 9+6=15
13-6=38 7+6=13
15-8=9 16-9=7

S+7=12 11-2=8



18—-9=9 9+6=15
13-6=7 7+6=13
15-8=7 16-9=7
S+7=12 11-2=9



3aMeHuTe, I1e MOKHO JaHHBbIE
BbIPAKEHHUA APYITUM JI€liCTBHEM:

6+6+6 =
atatata=

12+ 12+ 12 =




6+6+6 = 6x3

atata+ta=ax4d

12+ 12+ 12 = 12x3



MoOKHO JIM 3TO BBIPAKECHHUE
3aMEHUTb YMHOKEHHEM?

4+35+6



Kakoe npousBeneHue Oyaer
0oJbIIIE?

2x4uam 2 x5S



«<YMHOXEeHue

yucna 2
U HAa 2».
COCTaBMUThb




2+2=4
24+24+2=6
2+2+2+2=8
24+24+2+2+2=10

2+2+2+2+2+2=12
2+2+2+2+2+2+2+2=14
2+2+2+2+2+2+2+2+2=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=18










